
Protokoll 2018-03-21

Kommunfullmäktige

Tid Plats Plats
17:30-19:30 Kunskapens hus, Unden Location  

Övriga
Harry Lundin (kommunchef)
Anna Eriksson (kommunsekreterare)
Mattias Looström (VD, AB Laxåhem, Laxå Kommunfastigheter AB) §§24-27
Kenneth Lantz (VD, Laxå Vatten AB, Laxå Värme AB)
Elisabeth Elestedt (revisor)
Tanja Hougaard (revisor)

Ej tjänstgörande ersättare
Lennart Eriksson (L)

Beslutande ledamöter
Ylva von Schéele (M)
Richard Nygren (M)
Gustaf Beck-Friis (M)
Nils-Olof Tivemyr (C)
Frida Eriksson (C)
Gunnar Tingö (L)
Bo Rudolfsson (KD)
Anette Schön (KD)
Birgitta Pettersson (KD)
Arild Wanche (KD) (ordförande)
Karina Martinsson (KD)
Olavi Mustonen (S) (vice ordförande)
Hans-Åke Sandberg (S)
Therese Magnusson (S)
Kenth Gustafsson (S)
Eva Hermansson (S)
Christer Johansson (S)
Göran Parmling (S)
Ghuncha Alipour (S)
Klas-Göran Vilgren (V)
Annemo Johansson (V)
Sara Pettersson (MP)
Maud Pettersson (MP) (2:e vice ordförande)
Rolf Johansson (--)
Otto Zita (M)  ersätter Christofer Carlander (M)
Ulla Carlsson (C)  ersätter Arne Augustsson (C)
Nea Mustonen (KD)  ersätter Mats Hård (KD)
David Tverling (V)  ersätter Gundega Hallinder 
(V)
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige
Protokollet innehåller paragraferna §§24-38

Ordförande _________________________________________________________________
Arild Wanche                                                         

Justerare _________________________________________________________________
Göran Parmling Birgitta Pettersson

Sekreterare _________________________________________________________________
Anna Eriksson
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige
Laxå kommun ANSLAG/BEVIS
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Styrelse/Nämnd Kommunfullmäktige
Sammanträdesdatum 2018-03-21

Datum för överklagan 2018-03-23 till och med 2018-04-14

Förvaringsplats för protokollet Kommunkontoret
Underskrift/anslaget av

________________________
Anna Eriksson
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

Ärendelista
§ 24 Upprop
§ 25 Val av justerare
§ 26 Godkännande av dagordning
§ 27 Information från kommunens bolag

§ 28 Revisionsrapport - Granskning av kommunens och bolagens 
upphandlingsverksamhet

§ 29 Reglemente för kommunstyrelsen
§ 30 Reglemente för social- och omsorgsnämnden
§ 31 Förändrat avkastningskrav för AB Laxåhem
§ 32 Motion gällande kommunalt naturreservat Midsommarberget Laxå - svar
§ 33 Motion gällande pulkabacke på Midsommarberget - svar
§ 34 Medborgarförslag gällande boende för äldre i Laxå kommun - svar

§ 35 Motion om översyn av vattendom angående reglering av vattenflödet från Västra 
Laxsjön genom Röfors och Laxå centralort - anmälan

§ 36 Val av ersättare i kommunstyrelsen (S)
§ 37 Medborgarförslag om iläggningsplatser för båtar - anmälan
§ 38 Medborgarförslag - Bara kommunen kan rädda Bergvattnets damm
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 24 - Upprop

Efter förrättat upprop antecknas 28 ledamöter som närvarande.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 25 - Val av justerare

Till justerare utses Göran Parmling (S) och Birgitta Pettersson (KD).

Justering äger rum den 23 mars 2018 kl. 8.30.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 26 - Godkännande av dagordning

Förslag till dagordning godkänns efter följande tillägg:

Punkt 14

Medborgarförslag om iläggningsplatser för båtar
Dnr KS 2018-88

Punkt 15

Medborgarförslag - Bara kommunen kan rädda Bergvattnets damm
Dnr KS 2018-90

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 27 – Information från kommunens bolag Dnr KS 2018-70

Mattias Looström, VD för AB Laxåhem och Laxå Kommunfastigheter AB, informerar om 
bolagen med tyngdpunkt på framtiden.

Kenneth Lantz, VD för Laxå Vatten AB och Laxå Värme AB, informerar om bolagen med 
tyngdpunkt på framtiden.

Beslut

Informationen är delgiven.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 28 – Revisionsrapport - Granskning av kommunens och 
bolagens upphandlingsverksamhet Dnr KS 2018-17

Revisionsrapporterna överlämnas till kommunfullmäktige för kännedom.

På uppdrag av de förtroendevalda revisorerna i Laxå kommun har PwC granskat Laxå 
kommuns upphandlingsverksamhet. Granskningen har följande övergripande revisionsfråga: 
Bedrivs Laxå kommun och dess kommunala bolags samlade upphandlingsverksamhet på ett 
ändamålsenligt sätt. Den sammanfattande bedömningen att upphandlingsverksamheten 
inte bedrivs på ett ändamålsenligt sätt. Brister har noterats i aktuella dokumenterade 
riktlinjer och rutiner anpassade till ny lagstiftning, roller och ansvar samt att den interna 
kontrollen behöver stärkas.

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsen § 35 Revisionsrapport - Granskning av kommunens och bolagens 

upphandlingsverksamhet
 Tjänsteskrivelse - Revisionsrapport - Granskning av kommunens upphandlingsverksamhet
 Missiv
 Revisionsrapport - Granskning av kommunens upphandlingsverksamhet
 Revisionsrapport - Granskning av Laxå kommunfastigheter AB:s upphandlingsverksamhet
 Revisionsrapport - Granskning av Laxå Vatten AB:s upphandlingsverksamhet

Beslut

Revisionsrapporterna är delgivna.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 29 – Reglemente för kommunstyrelsen Dnr KS 2018-30

Med anledning av att verksamheten ensamkommande barn flyttas från social- och 
omsorgsnämnden till kommunstyrelsens enhet för integration- och arbetsmarknad, behöver 
reglementet skrivas om. Det innebär att beslutanderätten gällande verksamhet stödboende 
och utsluss för ensamkommande barn flyttas från social- och omsorgsnämnden till 
kommunstyrelsen. Myndighetsutövning för enskilda individer som kommit hit som 
ensamkommande barn hanteras av individ- och familjeomsorgen.

I social- och omsorgsnämndens reglemente tas skrivningen om ensamkommande barn bort, 
och i kommunstyrelsens reglemente läggs den således till.

Tillägget finns under § 17 och lyder
Kommunstyrelsen har vidare hand om:
kommunens uppgifter inom verksamheten ensammankommande barn

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsen § 36 Reglemente för kommunstyrelsen
 Tjänsteskrivelse - Reglemente för kommunstyrelsen
 Förslag till reglemente för kommunstyrelsen

Beslut

Reglemente för kommunstyrelsen antas.

Reglementet gäller från den 1 april 2018.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 30 – Reglemente för social- och omsorgsnämnden Dnr KS 
2018-48

Med anledning av att verksamheten ensamkommande barn flyttas från social- och 
omsorgsnämnden till kommunstyrelsens enhet för integration- och arbetsmarknad, behöver 
reglementet skrivas om. Det innebär att beslutanderätten gällande verksamhet stödboende 
och utsluss för ensamkommande barn flyttas från social- och omsorgsnämnden till 
kommunstyrelsen. Myndighetsutövning för enskilda individer som kommit hit som 
ensamkommande barn hanteras av individ- och familjeomsorgen.

I social- och omsorgsnämndens reglemente föreslås att skrivningen i § 1 om 
ensamkommande barn tas bort, och i kommunstyrelsens reglemente läggs den således till.

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsen § 37 Reglemente för social- och omsorgsnämnden
 Social- och omsorgsnämnden § 24 Reglemente för social- och omsorgsnämnden
 Tjänsteskrivelse - Reglemente för social- och omsorgsnämnden
 Förslag på reglemente för social- och omsorgsnämnden

Beslut

Reglemente för social- och omsorgsnämnden antas.

Reglementet gäller från och med 1 april 2018.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 31 – Förändrat avkastningskrav för AB Laxåhem Dnr KS 
2018-39

AB Laxåhems styrelse anhåller om att under 2018 tillåta bolaget att göra avsteg från 
avkastningskravet.

Bakgrunden till detta är att AB Laxåhem dras med många års eftersatt underhåll och behovet 
är stort av större underhållsåtgärder i våra fastigheter. Därför beslutade styrelsen 2 oktober 
2017 att skjuta till upp till 3 mkr av det egna kapitalet till 2018 års budget för extra underhåll 
vilket innebär att vi kommer att budgetera med ett underskott för 2018 och därmed inte har 
möjlighet att uppfylla avkastningskravet.

Yrkande

Bo Rudolfsson (KD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsen §38 Förändrat avkastningskrav för AB Laxåhem
 Tjänsteskrivelse - Anhållan om avsteg från avkastningskravet 2018 - AB Laxåhem
 Anhållan om avsteg från avkastningskravet 2018

Beslut

AB Laxåhem:s begäran om avsteg från avkastningskravet under år 2018 godkänns.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 32 – Motion gällande kommunalt naturreservat 
Midsommarberget Laxå - svar Dnr KS 2017-33

En motion om att bilda naturreservat i Laxå har inkommit till kommunfullmäktige. Motionen 
remitterades till Sydnärkes miljönämnd som tagit fram förslag till svar på motionen.

Miljönämnden beslutade 28 augusti 2017 att tillstyrka motionen om att bilda naturreservat i 
Midsommarbergsområdet och föreslå kommunstyrelsen att göra detsamma samt föreslå 
kommunfullmäktige att ge kommunstyrelsen i uppdrag att ta fram underlag för att bilda 
naturreservat på midsommarberget centralt i Laxå.

Motionen återremitterades, och efter vidare utredning föreslås att motionen tillstyrks enligt 
ovan. Målsättningen är att skydda höga naturvärden och utveckla möjligheterna till friluftsliv 
i området.

Yrkande

David Tverling (V) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Ylva von Scheele (M) yrkar avslag på motionen.

Sara Pettersson (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Bo Rudolfsson (KD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Gustaf Beck-Friis (M) yrkar avslag på motionen.

Therese Magnusson (S) och Christer Johansson (S) yrkar återremiss.

Klas-Göran Vilgren (V) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.

Ajournering

Mötet ajourneras mellan klockan 19.00-19.09 och återupptas utan nytt upprop.

Sida 13 av 23



Protokoll 2018-03-21

Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige
Propositionsordning

Ordförande finner att det finns tre förslag. Bifalls yrkande från David Tverling (V), Sara 
Pettersson (MP), Bo Rudolfsson (KD) och Klas-Göran Vilgren (V). Avslagsyrkande från Ylva 
von Scheele (M) och Gustaf Beck-Friis (M). Återremissyrkande från Therese Magnusson (S) 
och Christer Johansson (S).

Ordförande ställer frågan om ärendet ska avgöras idag mot återremissyrkandet och finner 
att kommunfullmäktige beslutar att ärendet ska avgöras idag.

Ordförande ställer bifallsyrkandet mot avslagsyrkande och finner att kommunfullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag.

Votering

Votering begärs. Följande propositionsordning fastställs. De som röstar på bifall till 
kommunstyrelsens förslag röstar ja, de som röstar på avslagsyrkandet röstar nej. 
Omröstningen utfaller med 16 ja-röster och 12 nej-röster. Omröstningsprotokollet biläggs 
till protokollet.

 

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsen § 39 Motion gällande kommunalt naturreservat Midsommarberget Laxå
 Tjänsteskrivelse - Motion om att bilda kommunalt naturreservat på Midsommarberget i Laxå
 Motion gällande kommunalt naturreservat Midsommarberget Laxå
 Skrivelse om motsättande i och ikring ett ev godkännande av beslut gällande byggnation 

"Naturreservat" Midsommarberget

Beslut

Motionen om att bilda naturreservat i Midsommarbergsområdet bifalls om att eventuellt 
bilda naturreservat i Midsommarbergsområdet samt att ge kommunstyrelsen i uppdrag att 
ta fram underlag för ett kommande beslut att bilda naturreservat på Midsommarberget 
centralt i Laxå.

Paragrafen är justerad
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Voteringslista

Mötesdatum
Kommunfullmäktige 2018-03-21

Voteringslista: §32
Ärende: Motion gällande kommunalt naturreservat Midsommarberget Laxå - svar,  KS 2017-33

Voteringslist(or)
Votering 1

Ledamot Ja Nej Avstår
Ylva von Schéele (M), ledamot X
Richard Nygren (M), ledamot X
Gustaf Beck-Friis (M), ledamot X
Nils-Olof Tivemyr (C), ledamot X
Frida Eriksson (C), ledamot X
Gunnar Tingö (L), ledamot X
Bo Rudolfsson (KD), ledamot X
Anette Schön (KD), ledamot X
Birgitta Pettersson (KD), ledamot X
Arild Wanche (KD), ordförande X
Karina Martinsson (KD), ledamot X
Olavi Mustonen (S), vice ordförande X
Hans-Åke Sandberg (S), ledamot X
Therese Magnusson (S), ledamot X
Kenth Gustafsson (S), ledamot X
Eva Hermansson (S), ledamot X
Christer Johansson (S), ledamot X
Göran Parmling (S), ledamot X
Ghuncha Alipour (S), ledamot X
Klas-Göran Vilgren (V), ledamot X
Annemo Johansson (V), ledamot X
Sara Pettersson (MP), ledamot X
Maud Pettersson (MP), 2:e vice ordförande X
Rolf Johansson (--), ledamot X
Otto Zita (M), ersättare X
Ulla Carlsson (C), ersättare X
Nea Mustonen (KD), ersättare X
David Tverling (V), ersättare X
Resultat 16 12 0
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 33 – Motion gällande pulkabacke på Midsommarberget - 
svar Dnr KS 2017-99

Motion har inkommit gällande pulkabacke på Midsommarberget. Avsikten är att främja 
allsidiga aktiviteter i naturen under vintermånaderna, samt att skapa vinteraktiviteter för 
skola och förskola. Det finns även en motion om att bilda naturreservat av 
Midsommarberget. Dessa motioners förslag bör kunna genomföras i samförstånd. 
Bevarandet av naturvärden med en skötselplan för området bör alltså inte vara ett hinder 
för rekreation i form av pulkabacke, grillplats, vandring med mera. Det är dock viktigt att 
valet av placering sker i samråd med miljöförvaltning, skola och förskola.

Kommunstyrelsen har beslutat att, under förutsättning av kommunfullmäktiges beslut om 
att motionen är besvarad, uppdra åt Laxå kommunfastigheter AB att innan sommaren 2018 
komma med kostnadsberäknat förslag på en lämplig plats för pulkabacke och grillplats på 
Midsommarberget, samt att samråd om placering ska ske med miljöförvaltning, skola och 
förskola samt fritid.

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsen § 40 Motion gällande pulkabacke på Midsommarberget
 Tjänsteskrivelse - Pulkabacke på Midsommarberget
 Motion gällande pulkabacke på Midsommarberget

Beslut

Motionen anses besvarad.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 34 – Medborgarförslag gällande boende för äldre i Laxå 
kommun - svar Dnr KS 2017-258

 

Kommunfullmäktige beslutade 15 november 2017 att överlämna rubricerat 
medborgarförslag, till social- och omsorgsnämnden för beredning.

Förslaget innebär att personer bosatta i kommunen som fyllt 75 år, ska erbjudas 
äldreboende på Ramundergården, Tivedsgården eller Edegården. Personer ska, enligt 
förslaget, garanteras äldreboende inom ett år från det att hen skriftligt bestämt sig för att ta 
emot erbjudandet. Medborgarförslaget innefattar även att personer ska erbjudas service av 
mer praktisk karaktär.

Kommunfullmäktige gav redan 2015 ett uppdrag till social- och omsorgsnämnden, att utreda 
effektivisering av särskilt boende. Dessförinnan hade behovet av nya platser inom särskilt 
boende samt korttidsvården, noggrant analyserats. Det fattades platser inom särskilt boende 
och var även stor brist på platser inom korttidsvården.

I februari 2016 beslutade kommunfullmäktige om nybyggnation i anslutning till 
Ramundergården, med 32 ytterligare platser. Byggstart skedde i maj 2017 och inflyttning 
beräknas kunna ske i november, december 2018. Därefter planeras underhåll av ytskikt på 
allmänna ytor och lägenheter ske i befintliga Ramundergården. En avdelning i taget kommer 
att renoveras enligt en plan som verksamheten och Laxåhem kommit överens om. 

Inom ramen för ett huvudprojekt kallat SON 2017-2019, pågår flera projekt som leds av 
kommunchef tillsammans med socialchefen:
1. Framtida organisation
2. Byggprocessen nya Ramundergården
3. Omställning äldreomsorgen
4. Storköket
5. Ekonomi 

När nya platser nu tillskapas, är behovet stort att även prioritera fler platser inom 
korttidsvården, som ska bedrivas i sin helhet i lokalerna som ligger i anslutning till Laxå 
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige
Vårdcentral. Alla platser inom särskilt boende planeras att finnas i det nya vårdboendet vid 
Ramundergården.

Många äldre i Laxå kommun klarar sig själva med få insatser från kommunen. Exempel på 
insatser är demensdagvård som erbjuds utan kostnad till personer som har en begynnande 
demenssjukdom, och som fortfarande bor i ordinärt boende. Viktiga verksamheter är 
Frivilligcentralen, Träffpunkt 14 som erbjuder anhörigstöd, information samt viss praktisk 
vägledning till våra seniorer.

Det finns all anledning att satsa på det förebyggande arbetet, exempelvis genom att 
fortsätta med ”Seniorkraft”, som genomförs i kommunen för fjärde året i rad. Det är 
gruppverksamhet för målgruppen seniorer 65 år och äldre. Uppsökande verksamhet kan 
utökas, förslagsvis att seniorer som fyllt 75 år blir uppringda och erbjudna information och 
ett hembesök. Idag ringer vi upp de som fyllt 80 år.

Med begränsade resurser måste verksamheten bedrivas på effektivast möjliga sätt. 
Samtidigt måste verksamheten ges förutsättningar att motsvara behov, efterfrågan av 
hemtjänst, särskilt boende och korttidsvård. Det är en stor utmaning både ekonomiskt och 
personellt.

En förenklad utredning utifrån den enskildes behov ska garantera en rättssäker 
biståndsbedömning. De flesta som ansöker om hemtjänst, hemsjukvård eller särskilt boende, 
får idag sin ansökan beviljad.

De personer som vill bo kvar i sitt ursprungliga hem, ska kunna göra det med rätt insatser. En 
”mellanform” erbjuds genom serviceboendet Björkhagen med tillgång till hemtjänst, 
aktiviteter, ett gym och en restaurang. Möjligheten ska även finnas att flytta till ett särskilt 
boende, för de personer som har störst behov av ett vårdboende.

Andra boendeformer för äldre behöver finnas som komplement, exempelvis seniorboende 
eller trygghetsboende.

Beslutsunderlag
 Kommunstyrelsen § 42 Medborgarförslag gällande boende för äldre i Laxå kommun
 Social- och omsorgsnämnden § 9 SON Medborgarförslag gällande boende för äldre i Laxå 

kommun
 Medborgarförslag gällande boende för äldre i Laxå kommun

Beslut

Medborgarförslaget avslås.
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige
Protokollsanteckning

Olavi Mustoen (S), Hans-Åke Sandberg (S), Therese Magnusson (S), Kenth Gustafsson (S), Eva 
Hermansson (S), Christer Johansson (S), Göran Parmling (S), Ghuncha Alipor (S) och Ylva von 
Scheele (M) lämnar följande protokollsanteckning:

Vi tackar förslagställaren för engagemanget och tar till oss dennes förslag gällande boenden 
för äldre.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 35 – Motion om översyn av vattendom angående reglering 
av vattenflödet från Västra Laxsjön genom Röfors och Laxå 
centralort - anmälan Dnr KS 2018-57

Ylva von Scheele (M) har inkommit med en motion om översyn av vattendom angående 
reglering av vattenflödet från Västra Laxsjön genom Röfors och Laxå centralort.

Motionen bordlades vid sammanträdet den 21 februari 2018 och tas åter upp.

Beslutsunderlag
 Motion om översyn av vattendom angående reglering av vattenflödet från Västra Laxsjön 

genom Röfors och Laxå centralort

Beslut

Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 36 – Val av ersättare i kommunstyrelsen (S) Dnr KS 2017-
296

På förslag från socialdemokraterna utses Lazarus Kulaba Malingha (S) om ersättare i 
kommunstyrelsen för resterande del av innevarande mandatperiod.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 37 – Medborgarförslag om iläggningsplatser för båtar - 
anmälan Dnr KS 2018-88

Medborgare har lämnat förslag om att kommunen ska ordna iläggningsplatser för båtar i 
vissa sjöar i kommunen.

Beslutsunderlag
 Medborgarförslag om iläggningsplatser för båtar

Beslut

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning.

Paragrafen är justerad
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Justerare signatur Utdragsbestyrkande 

Kommunfullmäktige

§ 38 – Medborgarförslag - Bara kommunen kan rädda 
Bergvattnets damm Dnr KS 2018-90

Medborgare har till kommunen lämnat in medborgarförslag om övertagande av 
Bergvattnets damm.

Beslutsunderlag
 Medborgarförslag - Bara kommunen kan rädda Bergvattenets damm

Beslut

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning.

Paragrafen är justerad

Sida 23 av 23


	27204b13-2480-464d-bdde-f3c2e3e36124.docx
	bc529601-0abc-4d9d-a885-c1ff5d9f57bd.docx
	4651f36d-9254-4067-993e-bdb30fb3b04f.docx
	Paragrafen är justerad

	5728a00f-b334-46fa-ac09-40eb11f48fe7.docx
	Paragrafen är justerad

	aa8d45b0-d8f8-41a5-9dba-db6f88b36511.docx
	Paragrafen är justerad

	e84772a2-6827-4f11-b6b1-d5b71b558000.docx
	§ 27 – Information från kommunens bolag Dnr KS 2018-70
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	23a3dcea-2a03-4e10-8b23-3866be302f09.docx
	§ 28 – Revisionsrapport - Granskning av kommunens och bolagens upphandlingsverksamhet Dnr KS 2018-17
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	f5fa4e9c-17bf-49b8-ae49-634a6ac58164.docx
	§ 29 – Reglemente för kommunstyrelsen Dnr KS 2018-30
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	15bc98f9-d9f8-4004-98b2-cc0874c6cf12.docx
	§ 30 – Reglemente för social- och omsorgsnämnden Dnr KS 2018-48
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	98aae972-8acd-4160-905c-1b5248453a76.docx
	§ 31 – Förändrat avkastningskrav för AB Laxåhem Dnr KS 2018-39
	Yrkande
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	aa1c18c8-f1eb-4b2d-be6f-6e79e5d8f03c.docx
	§ 32 – Motion gällande kommunalt naturreservat Midsommarberget Laxå - svar Dnr KS 2017-33
	Yrkande
	Ajournering
	Propositionsordning
	Votering
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	eca43ea4-8cbf-466d-bc9c-a60addd396c5.pdf
	eca43ea4-8cbf-466d-bc9c-a60addd396c5.docx

	a864f6bc-ac08-424d-b124-38e2f7cf1c23.docx
	§ 33 – Motion gällande pulkabacke på Midsommarberget - svar Dnr KS 2017-99
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	db30f30a-f543-4506-ae72-aaddcda2019b.docx
	§ 34 – Medborgarförslag gällande boende för äldre i Laxå kommun - svar Dnr KS 2017-258
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Protokollsanteckning

	Paragrafen är justerad


	66679585-6320-400d-9668-34ba6cd5233e.docx
	§ 35 – Motion om översyn av vattendom angående reglering av vattenflödet från Västra Laxsjön genom Röfors och Laxå centralort - anmälan Dnr KS 2018-57
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	bcdec0b9-7629-4ccb-a8f6-310c99d9dfd2.docx
	§ 36 – Val av ersättare i kommunstyrelsen (S) Dnr KS 2017-296
	Paragrafen är justerad


	df3e6d2c-5b75-42cb-ae9d-b618985842d0.docx
	§ 37 – Medborgarförslag om iläggningsplatser för båtar - anmälan Dnr KS 2018-88
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad


	0e2f36f4-8220-4400-9ee1-f583d289affc.docx
	§ 38 – Medborgarförslag - Bara kommunen kan rädda Bergvattnets damm Dnr KS 2018-90
	Beslutsunderlag
	Beslut
	Paragrafen är justerad



